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1) Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin
basina (D) , yanlis olanlarin basina (Y)
harfini yaziniz. (2x5=10 Puan)

..... Pozitif bir rasyonel sayinin, negatif bir
rasyonel saylya bélumi pozitif olur.

Tam sayilarda toplama isleminin
degisme ve birlesme 6zelligi vardir.
Negatif iki rasyonel sayinin carpimi
herzaman negatiftir.

Rasyonel sayilarda ¢arpma isleminin
etkisiz elemani sifirdir.

..... Negatif bir rasyonel sayinin (-1) sayisi
ile carpimi negatiftir.

2) Asagida verilen islemleri yapiniz.
(6x2=12p)

a) (+8):(+4)

b) (+2).(+9)

c) (-105):(+5)
¢) (-10).(-8)

d) (-5):(+1)

e) (-6).(+3).(-9)

3) Asagida sayi dogrusunda verilen rasyo-
nel sayilari bulunuz.(2x3=6)

o

4) Asagida verilen (islii niceliklerin deger-
lerini bulunuz.(5x2=10p)

(1) = (7)'= 4'=
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5) Asagida verilen igslemlerin sonuglarini
bulalim. (2x2=4p)

a) ()" +(8)y:(-2) =

b) (-10)° + (-10)’- (750)' =

6) Asagidaki problemleri ¢6ziiniiz.(2x5=10p)

a) 50 soruluk bir testte 6grenciye her dogru
cevapigin +5 puan, heryanlis cevap igin -2
puan veriliyor. Batin sorulari cevaplayan
Ayhan, bu testte 41 soruyu dogru bildigine
gore puani kag olmalidir?

b
) 6 Sekilde verilen hedef
tahtasina 10 atis yapan
-9 Can, 3 kere +12'i, 4
kere -9'u ve geriye
kalan atiglarda da +6'yI
vurduguna gére toplam

puani kagolur?

7) Asagida verilen rasyonel sayilari
siralayiniz.(2x3=6p)
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8) Asagida verilen esitliklerde verilmeyen
sayilari bulunuz, hangi 6zellik oldugunu
yaziniz.(3x2=6p)

a) l.L:l
5 5

b) ﬂ+(—§+§):(i+lj+E
9 7 2 9 2
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9) Asagida verilenislemleri yapiniz. (4x3=12p)
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10) ? rasyonel sayisinin ondalik gésterimi
asagidakilerden hangisidir?
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11) Asagidakilerden hangisi rasyonel sayi
degildir?
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12) s rasyonel sayisi hangiiki tam sayi
arasindadir?

A) +1ile0
C) -3ile-4

B) Oile-1
D) -4ile-5

13) 0,72 ondalik gésterimi asagidakilerden
hangisine esit degildir?
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14) Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Her rasyonel sayl ayni zamanda bir
dogal sayidir.

B) Her rasyonel sayl ayni zamanda bir tam
sayidir.

C) -1 enkiguk negatif tam sayidir.

D) Hertam sayi birrasyonel sayidir.

20 » YV oldu-

gunagoére xY kacgaesitolur?

15) xvey birertam sayive

A) 36 B)-36 C)-64 D) 64
Not: Coktan segmeli sorular 4'er puandir.
UMMUGULSUM OKUYUCU ILHAN OKUYUCU
GOKSELYAVAS



	Page 1
	Page 2

